Séquences  T2 et T2 « étoile » (T2*).

T2 apparait avec un TE et un TR long
· Si La bascule initiale est de 90 ° alors on a un T2 
· Si la bascule initiale est de moins de 90 ° on a un T2 étoile :  T2*
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T2 apparait avec un TE et un TR long
· Si La bascule initiale est de 90 ° alors on a un T2 
· Si la bascule initiale est de moins de 90 ° on a un T2 étoile :  T2*

Les séquences T2* sont sensibles à la présence de produits sanguins.

La présence de ces éléments entraîne une perte de signal cad un vide de signal. 

Les séquences T2* sont donc utilisés dans la recherche de saignements ; les zones pleines de sang apparaissent « vides » .
